
5 :   大変評価できる 学生数

4　:  やや評価できる 142名

3　: 　普通 回答者数

2　:  やや不十分である 91名

1　:  不十分である 回答率

64.1%

1 20.7% 34.8% 33.7% 3.3% 2.2% 5.4% 3.5 0

2 52.2% 37.0% 7.6% 2.2% 1.1% 0.0% 4.4 △0.3

3 26.1% 30.4% 30.4% 3.3% 1.1% 8.7% 3.5 △0.2

4 28.3% 39.1% 21.7% 5.4% 0.0% 5.4% 3.7 △0.1

5 35.9% 35.9% 25.0% 2.2% 0.0% 1.1% 4.1 △0.1

6 29.3% 42.4% 20.7% 0.0% 2.2% 5.4% 3.8 △0.4

7 39.1% 38.0% 14.1% 0.0% 1.1% 7.6% 3.9 △0.1

8 31.5% 39.1% 19.6% 1.1% 0.0% 8.7% 3.7 0

9 37.0% 35.9% 21.7% 1.1% 1.1% 3.3% 4.0 △0.4

10 41.3% 33.7% 13.0% 1.1% 1.1% 9.8% 3.8 △0.3

11 32.6% 43.5% 17.4% 0.0% 1.1% 5.4% 3.9 △0.7

12 25.0% 42.4% 19.6% 1.1% 0.0% 12.0% 3.5 △0.2

13 21.7% 33.7% 29.3% 2.2% 1.1% 12.0% 3.4 △0.3

14 22.8% 32.6% 21.7% 2.2% 0.0% 20.7% 3.1 △0.3

15 21.7% 33.7% 28.3% 0.0% 1.1% 15.2% 3.3 △0.2

16 32.6% 42.4% 19.6% 0.0% 0.0% 5.4% 3.9 △0.1

17 23.9% 29.3% 22.8% 1.1% 0.0% 22.8% 3.1 0

就職などに対する指導体制は整備され、有効に機能していると思いますか。

学生が主体的に選択でき、適切な情報の提供が行われていると思いますか。

施設・設備は、教育上の必要性に十分対応できるように整備されていると思いますか。

防犯に配慮し、教室その他の施設設備は点検・整備されていると思いますか。

職員は、学生、保護者、地域の方々に誠意を持って接していると思いますか。

知識の修得を図るための効果的な学習指導が行われていると思いますか。

資格取得のための指導は適切に行われていると思いますか。

就職して即実践に役立つような技術の指導が行われていると思いますか。

学生の相談に関する体制は整備され、有効に機能していると思いますか。

実社会に出て即対応できるようなマナーや躾等を含めた人間形成の教育が行われていると思いま
すか。

本校で学ばせることに満足しておられますか。

学校は、保護者の要望によく応えていますか。

学校は、学生の教育活動(成績・出席状況等)の様子を適時知らせていると思いますか。

学校が保護者に出す文章・事務連絡等は適切ですか。

学生が満足するよう、学校生活の工夫をしていると思いますか。

職員は、職責感を持って、指導の充実に努力していると思いますか。

1 無回答 平均
前年度
比較

学校が目指している教育方針や教育理念などある程度理解しておられますか。

学校自己点検・自己評価による学校評価アンケート結果

実施期間 令和5年7月18日～7月27日

評価項目

質　問　内　容 5 4 3 2


